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ATA DA 15a (DECIMA QUINTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 14 DE MAIO 2024. 

AOS 14 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2024 DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE 

INICIO A REALIZAÇÃO DA 14-4 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1g (PRIMEIRO) PERIOD() LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DRA. 

MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. VERIFICANDO 0 NÚMERO 

LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA 

PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FOI LIDO OFICIO DO GABINETE DO DEPUTADO 

GUILHERME LANDIM NO QUAL INFORMA QUE DESTINOU EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR 

DE 150 MIL REAIS PARA AQUISIÇÃO DE 01 AMBULANCIA TIPO UTI- SOLICITAÇÃO FEITA PELO 

VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ. FOI LIDO TAMBÉM 0 CONVITE DE ORDENAÇÃO DIAGONAL 

DO SERVO CICERO HELIO DE SOUZA, 0 QUAL ESTARÁ ACONTECENDO SUA ORDENAÇÃO DIA 08 

DE JUNHO NA MATRIZ DESTA CIDADE. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, FOI COLOCADO A 

DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA VOTAÇÃO 0 PROJETO DE LEI LEGISLATIVA N 012/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO QUE CRIA 0 CALENDARIO OFICIAL 

DE FESTAS, EVENTOS, HOMENAGENS E DATAS COMEMORATIVA. ANTES DA VOTAÇÃO 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU, COMENTOU 0 SEU PROJETO EXPLICANDO QUE FICARA POR 

CONTA DA GESTÃO A ELABORAÇÃO DAS REFERIDAS DATAS FESTIVAS DE NOSSO MUNICIPIO. 

VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO COMENTOU TAMBÉM , ARGUMENTANDO AO 

VEREADOR AUTOR, QUE 0 REFERIDO PROJETO DE LEI , É MUITO VAGO EM SUAS INFORMAÇÕES 

ADICIONAIS. EM SEGUIDA 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, EXPLICOU QUE 0 

REFERIDO CALENDARIO FICARIA POR CONTA DA SECRETARIA DE CULTURA, NA SUA 

ORGANIZAÇÃO E DIVULGAÇÃO. 0 VEREADOR DEDA JO TAMBÉM DEU SUA OPINIÃO. QUE SEJA 

MANTIDAS TODAS AS TRADIÇÕES FESTIVAS DE NOSSO MUNICIPIO, PARA QUE NÃO HAJA 

NENHUM TIPO DE DESCONTENTAMENTO POR PARTE DAS COMUNIDADES. A VEREADORA DRA. 

MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, SOLICITOU DO VEREADOR AUTOR, QUE FOSSE REFEITO 0 

REFERIDO PROJETO, COLOCANDO TODAS AS DATAS COMEMORATIVAS E FESTIVAS DO NOSSO 

MUNICIPIC, PARA QUE NÃO FIQUE NENHUMA NO ESQUECIMENTO. POR FIM 0 VEREADOR 

AUTOR SOLICITOU DO SR. PRESIDENTE NOVAMENTE A LEITURA DO REFERIDO PROJETO DE LEI 

COMO FORMA DE CONVENCIMENTO EM SUA FALA ANTES DA VOTAÇÃO. DANDO SEQUêNCIA 

AOS TRABALHOS PROJETO DE LEI LEGISLATIVA N 012/2024 EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO 

OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 04 VOTAS A FAVOR DA APROVAÇÃO E 05 VOTOS CONTRA 

A APROVAÇÃO., FICANDO 0 REFERIDO PROJETO DE LEI DESAPROVADO, POR MAIORIA SIMPLES. 

O VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, AINDA EM TEMPO, NO MOMENTO DE SEU 
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VOTO , OPINOU JUNTO AO PLENARIO, A POSSIVEL RETIRADA DE PAUTA, DO PROJETO, PARA 

QUE FOSSE MELHOR AVALIADO COM POSSIVEIS CORREÇÕES E ATUALIZAÇÃO. 0 QUE NÃO FOI 

ACEITO. DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS FOI APRESENTADO AO PLENARIO PROJETO 

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ QUE SOLICITA AO SENHOR 

PREFEITO E SECRETARIO DE OBRAS QUE FAÇAM ESTUDO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO DE 

LEI PARA QUE SEJA REALIZADO 0 ALINHAMENTO, E ALARGAMENTO DA RUA JOÃO FELINTO NO 

BAIRRO ALTO DA ALEGRIA. PROJETO SERA DISCUTIDO E VOTADO NA PROXIMA SESSÃO. 

VEREADOR FRANCISCO COMENTOU SEU PROJETO EXPLICANDO A REAL NECESSIDADE DOS 

SERVIÇOS A SEREM EXECUTADOS NESTA RUA COMO ALINHAMENTO E ALARGAMENTO. 

COMENTOU AINDA 0 REFERIDO PROJETO INDICAÇÃO OS VEREADORES RICARDO LEITE, JOSE 

TAVARES DE LUCENA E FRANCISCO ELISEU MOREIRA PARABENIZANDO SUA INICIATIVA. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ 

ALVES FILHO SOLICITOU DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO O ROÇO DE TODAS AS 

ESTRADAS VICINAIS DE NOSSO MUNICIPIO - SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A 

CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NOS SITIOS MELOS, SITIO CAMPESTRE, SITIO OITIS, SITIO 

ARAUJO, SITIO AREIAS - SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PUBLICA DO SITIO OLHO DAGUA COMPRIDO. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ 

SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO NA RUA SÃO PEDRO NO 

ALTO DA ALEGRIA. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAL 0 

VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO A 

RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO E UMA PASSAGEM MOLHADA NA ESTRADA DAS GRUTA MAIS 

PRECISAMENTE DE FRENTE AS TERRA DE JO MOREIRA. SOLICITA TAMBÉM REPARO NO 

CALÇAMENTO DO BAIXIO, QUE ESTA MUITO DANIFICADO. SOLICITO TAMBÉM REFORÇANDO 

REQUERIMENTO DO VEREADOR RICARDO LEITE SOLICITO AS MAQUINAS PARA PASSAR E 

RECUPERAR AS ESTRADAS DO SITIOS OLHO DAGUA DE BAIXO, POC1NHOS URUBU E QUEIMADA. 

O VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITA 

REPARO NA ESTRADA DO SITIO GRUTAS MAIS PRECISAMENTE NA ENCRUZILHADA COM A 

COLOCAÇÃO DE PIÇARRA. SOLCITA TAMBÉM QUE SEJA FEITA RECUPERAÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PUBLICA DO SITIO RONCADEIRA, SOLICITA TAMBÉM RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO 

OLHO DAGUA NA PASSAGEM DO RIACHO, SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO RECUPERAÇÃO 

NA ESTRADA DO OLHO DAGUA MAIS PRECISAMENTE NAS IMEDIAÇÕES DO MATADOURO 

PUBLICO, SOLICITA TAMBÉM RECUPERAR ESTRADA DO OLHO DAGUA DE BAIXO, SOLICITA 

TAMBÉM ROÇO DA ESTRADA DO SITIO TABULEIRO ATE O OITIZEIRO NA VILA DA CONCEIÇÃO. 

VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

FEITA A RECUPERAÇÃO DA CAIXA DAGUA DO SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA PERTO DE ZÉ PILÃO 

E A OUTRA PERTO DA ESCOLA, AS DUAS ESTÃO COM BASTANTE VAZAMENTO. SOLICITA 

TAMBÉM QUE SEJA FEITO A PODA DE UMA ARVORE QUE CRESCEU MUITO E ESTA, EM CIMA DA 

LAVANDERIA PUBLICA DO SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA. SOLICITA TAMBÉM RECUPERAÇÃO DO 

CALÇAMENTO NO SITIO OLHO DAGUA MAIS PRECISAMENTE PERTO DE ZÉ PILÃO DE FRENTE A 

CASA DE SINHA DE FRENTE DA QUADRA ESPORTIVA. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 

PALAVRA FACULTADA USOU DELA OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO DR. ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, NA QUAL FORAM DISCUTIDOS DIVERSOS ASSUNTOS PERTINENTES A 

ADMINISTRAÇÃO PUBLICA, EM DIVERSAS AREAS DA MUNICIPALIDADE, FORAM MOSTRADOS 

NA TV DA CÂMARA, DEBATIDOS E DISCUTIDOS ASSUNTOS, SEMPRE RESPEITANDO AS NORMAS 

REGIMENTAIS DESTA CASA DE LEIS. 
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SEM MAIS NADA A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA 

PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE UCENA 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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